Überblick über die SiS Klassen- und Schülerangebote im Schuljahr 2014-2015
Klassen 1
In den 1.Klassen führt SiS eine Stunde pro Woche das Trainingsprogramm „Lubo aus dem All“ durch. Das Programm dient der Förderung sozial-emotionaler Basiskompetenzen mit folgenden zentralen Zielen:
· Förderung sozial-emotionaler Basiskompetenzen, wie Selbst- und Fremdwahrnehmung, Emotionsausdruck, Emotionssprache usw. 
· Förderung der Emotionsregulation und Selbststeuerungsfähigkeit
· Förderung der Zielklärungsfähigkeit
· Förderung sozialer Problemlösestrategien
· Förderung eines angemessenen Handlungsrepertoires und sozialer Skills für alterstypische Problemsituationen, z.B. mitspielen wollen, Umgang mit Schimpfwörtern, Streit klären usw.
Klassen 2
SiS hat in allen Klassen befristete Projekte zur Sozialen Kompetenzentwicklung durchgeführt.
Klasse 2b Pferde, September-Oktober 2014, 5.Std. 
Paula und die Kistenkobolde – Gefühle prägen unser tägliches Leben. Sie beeinflussen unser Verhalten und entscheiden über unsere Beziehungen zu anderen Menschen. Wer mit Gefühlen angemessen umgehen kann, kann sich in andere hineinversetzen und ihre Sichtweise nachvollziehen. Der Ansatz von Paula und die Kistenkobolde dreht sich vor allem um die Grundgefühle Freude, Trauer, Angst und Wut.
Klassen 2a Delphine und 2c Biber, Februar-März 2015, 3 Doppelstunden
Das Projekt zur sozialen Kompetenzentwicklung, hatte die Stundenschwerpunkte Gemeinschaft und Teamgeist, Empathie und Emotionskontrolle, Gemeinsam Konflikte lösen und Kooperation. Die Klassen bastelten Komplimentebücher und waren Schutzengel für ihre Klassenkameraden, lasen die Geschichte von „Elo den Elefanten, der sich nicht mehr rot ärgern wollte“ und setzten sich mit dem „Eselstreit“ auseinander.
Klassen 3
Seit 2012 bildet SiS im zweiten Halbjahr die 15 Streitschlichter der Burgbergschule aus. Rempeleien und rücksichtloses Verhalten gehören immer öfter zum Schulalltag dazu und nehmen immer mehr Zeit in der Klärung ein. Kinder sind jedoch sehr wohl in der Lage, sich in Konflikten konstruktiv zu verhalten und ihre Probleme untereinander zu regeln. Jedoch kann Gemeinschaftsfähigkeit nicht vorausgesetzt werden, sie muss eingeübt und vorgelebt werden. Insbesondere in Konfliktsituationen erweist sich sozialverträglicher Umgang miteinander als Kriterium für Gemeinschaftsfähigkeit. Konfliktsituationen zu erkennen, zu bearbeiten und Lösungen zu entwickeln, ist ein weites Feld für soziales Lernen.
Als Vorbereitung für die Streitschlichterausbildung führt SiS in allen Klassen 3 in einer Stunde die Übung „Eierfall“ durch. Hierbei gibt es für die Kinder die Aufgabe in ihrer Gruppe eine Möglichkeit zu entwickeln, ein rohes Ei aus dem 1.Stock fallen zu lassen, ohne dass das Ei hierbei kaputt geht, dazu bekommen die Kinder Materialen, wie Stohhalme, Papier, ein Stück Schnur, einen Luftballon…
Klassen 4
Es hat bereits fast Tradition, dass in der Klasse 4 zum Ende des Schuljahres ein Mädchennachmittag stattfindet, mit gemeinsamen Mittagessen, Spielen, Basteln und anderen Aktionen. Seit dem letzten Schuljahr in Kooperation mit der SiS der Heinrich-Grupe-Schule Frau Deckert.
Dieses Jahr ist der Mädchennachmittag für den 09.06.2015 geplant.
Wie seit einigen Jahren findet auch dieses Jahr der Entdeckertag für die Klassen 4 statt. In Kooperation mit der SiS der Heinrich-Grupe-Schule Frau Deckert und der SiS der Mittelpunktschule Wilhelmtal Herr Pimpl haben alle 4Klässer einen Nachmittag lang Zeit die Heinrich-Gruppe-Schule zu erkunden und sich schon mal mit den Räumlichkeiten und neuen Mitschülern vertraut zu machen.
[bookmark: _GoBack]Der Entdeckertag ist  für den 07.07.2015 vorgesehen.
  

