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SL-Brief vom 5. Juni 2020 (11. Elternbrief)

 Sie sind wieder da!!!



Liebe Eltern aus allen Jahrgängen,
[bookmark: _GoBack]seit Montag konnten wir endlich alle Kinder in einem Schichtsystem im Präsenzunterricht wieder in der Schule begrüßen. Die Wiedersehensfreude war überall groß! Auch die jüngeren Kinder haben das Kennenlernen und Einhalten der vielen neuen Regeln und Abläufe toll gemacht! Wichtig ist nun weiterhin, diese Sicherheitsvorkehrungen in den veränderten Alltag einzubauen und zur Routine werden zu lassen. 
Für Eltern aus den systemrelevanten Berufen sowie Alleinerziehende besteht weiterhin die Notbetreuung in der Schule. Außerdem erhält der ASB für diese auch eine Notbetreuung im Nachmittagsbereich vor. 
Somit sind wir wieder im derzeit möglichen Betrieb mit fast allen Kindern. Ein paar Kinder aus Risikogruppen oder welche die mit Risikogruppen im Haushalt leben sind weiterhin Zuhause und werden von uns im Homeschooling betreut. 
Dies wird nun so bis zu den Sommerferien durchgeführt - wie es danach weitergehen kann, ist noch nicht bekannt. Wir sind auch gespannt, haben schon viele Vorüberlegungen gemacht und müssen auf offizielle Vorgaben warten. In der nächsten Zeit werden Sie zudem auch noch genaue Informationen zum Zeugnis und dem Datum der Zeugnisausgabe erhalten. Voraussichtlich erhalten die Kinder ihr Zeugnis in diesem Halbjahr an ihrem letzten Präsenztag der letzten Schulwoche, um große Ansammlungen zu vermeiden.
In der heutigen Mail sende ich Ihnen auch eine kurze (anonyme) Elternumfrage, um einschätzen zu können, wie wir im Bereich homeschooling/ digitale Medien weiter planen können. 
Ich bitte Sie sehr, diese gemeinsam kurz auszufüllen, gerne auch mit zusätzlichen Bemerkungen, und uns über die Klassenlehrer, Sekretariat oder roter Briefkasten bis zum 16. Juni 2020 zukommen zu lassen. Danke für Ihre Unterstützung!

Herzliche Grüße aus der Schule und bleiben Sie gesund
Sandra Wieland
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