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das Schuljahr 2020/21 hat nach sehr bewegenden Zeiten nun endlich im Präsenzunterricht für alle Kinder begonnen und wir konnten 36 neue Erstklässler in die Tiger-Klasse (1a) von Herrn Wörner und in die Füchse-Klasse (1b) von Frau Salamon-Klose einschulen. Herzlichen Dank an Pfarrerin Bundschuh für die Zusammenarbeit bei der wunderbaren Einschulungsfeier unter besonderen Bedingungen in der evangelischen Stadtkirche Grebenstein! 
Anbei grundlegende Informationen, wobei ich bewusst auf allerlei coronabedingte Bemerkungen und Erläuterungen an der Stelle verzichte, diese werden Sie immer zeitnah erfahren:
· BBS in Personen und Zahlen: Derzeit besuchen unsere Schule 179 Schulkinder in neun Lerngruppen. Frau Roemer und Frau Koch (als Nachfolgerin von Frau Schindewolf) vom Beratungs- und Förderzentrum der Käthe-Kollwitz-Schule Hofgeismar unterstützen unsere Schule weiterhin in Punkto Inklusion, Beratung und vorbeugende Maßnahmen. Als Abordnung unterrichten in diesem Schuljahr Frau Oppermann und Frau Schwarz von der HGS an unserer Schule Mathematik im Jahrgang 3. Frau Wolters vertritt in der Luchse-Klasse Frau Croll, die langfristig krankgeschrieben ist. Neu im Team dürfen wir Frau Klein begrüßen, die ab sofort in allen Klassen Musik unterrichtet. In diesem Jahr konnten wir leider keine FSJlerin für unsere Schule bekommen, haben aber die Jahrespraktikantin Laura in Jahrgang 1 als Unterstützung.  Frau Hitzke ist unsere bewährte Schulsozialarbeiterin (UBUS über das Hessische Kultusministerium) mit halber Stelle an unserer Schule – die Stelle der weiteren Schulsozialarbeiterin (über den Landkreis) ist mit 8 Stunden durch Frau Gartung  besetzt. Unser Hausmeister-Team besteht weiterhin aus Frau Hill, Herrn Schindehütte und Herrn Wetzel. 
· Stundenplan: Wir freuen uns, dass wir in diesem unsicheren Halbjahr einen verlässlichen Stundenplan stecken konnten. Alle Klassen beginnen täglich zur ersten Stunde. Für jede Klasse konnten wir eine Klassenlehrerstunde und eine PC-Förderstunde sowie eine SoLe-Stunde gewähren. Zudem können wir in den Klassen 1 und 2 wieder Frühenglisch und Hörclub anbieten. Coronabedingt findet leider im ersten Halbjahr kein Chor und kein Schwimmunterricht statt.

· Auch in diesem Schuljahr wird die Regenbogenklasse des Beratungs- und Förderzentrums der Käthe-Kollwitz-Schule Hofgeismar phasenweise in den Räumlichkeiten der Heinrich-Grupe-Schule untergebracht sein.
Bei der Regenbogenklasse handelt es sich um eine pädagogische Institution zur zeitweisen Beschulung von Schülerinnen und Schülern aus den Grundschulen des nördlichen Landkreises, die hier vornehmlich ein Konzentrations- und Sozialtraining absolvieren.
Für Fragen stehen wir Ihnen jederzeit zur Verfügung und freuen uns auf eine weitere gute Zusammenarbeit.


· [bookmark: _GoBack]Die Hofgeismarer Musikschule bietet weiterhin ein paar individuelle musikalische Nachmittagsangebote in unseren Schulräumen an. Bitte wenden Sie sich bei Interesse immer direkt an die Musikschule. In Zusammenarbeit mit Herrn van Zoest, dem neuen Leiter, streben wir langfristig den Ausbau unserer Kooperation an. Kontakt: www.Musikschule-Hofgeismar.de, Telefon 05671-2789

· Unser toller Förderverein hat nach der Beschaffung des vielfältigen Lernmaterials für unseren Matheraum weiterhin viele Unterstützungsangebote wie die Bücherei, Dranbleiben, den Schulgarten, etc. für unsere Schule parat. Bitte unterstützen Sie diese wichtige Förderung unserer Schule durch Ihre Mitarbeit und Ihre Mitgliedschaft! Kontakt: www.fv-kiga-gsjimdo.conm, förderverein.kiga-gs@web.de, Tel.: 0176-58867569
· Die Nachmittagsbetreuung durch den ASB ist voll besetzt und das altbekannte Team bietet eine Betreuung bis 16 Uhr an. An der Stelle danken wir für die gute Zusammenarbeit und die Umsetzung der Notbetreuung in der Phase des Corona-Lockdowns! Bei Nachfragen bzw. Anmeldungswunsch wenden Sie sich bitte direkt an Frau Nagel, ASB. Kontakt: Tel.: 0561/95187-33
· Verkehrssituation: Sollten Sie, vielleicht auch besonders in der Zeit der Corona-Pandemie, Ihr Kind ausnahmsweise mit dem PKW zur Schule bringen, so bitten wir Sie hier besondere Vorsicht im Verkehr rund um die Schule walten zu lassen und die Verkehrsregeln zu beachten. Die Polizei hat in dieser Woche kontrolliert und mehrere Verstöße und Gefährdungs-situationen für die Kinder bemerkt. Lassen Sie Ihr Kind an einer geeigneten Stelle heraus und ruhig noch einen kleinen Schulweg gehen. Die Kinder sollen unbedingt den Zebrastreifen benutzen und nicht einfach über die Straße laufen! Weiterhin empfehlen wir das Gehen des Schulweges bzw. das Nutzen des Schulbusses mit Maske!
· Sekretariat: Unser Sekretariat ist Montag von 7.30 – 11.30 Uhr und Dienstag bis Donnerstag in der Zeit von 7.30 – 11.15 Uhr  durch Frau Langer besetzt. Freitags ist das Sekretariat leider nicht besetzt! Telefonische Krankmeldungen bitte in der Zeit von 7.30 – 8.30 Uhr –oder auch per mail: poststelle@burgbergschule.grebenstein.schulverwaltung.hessen.de . Danke!
· Aktuelle Adressen/Telefonnummern: Bei Änderungen informieren Sie bitte umgehend die Klassenlehrer und das Sekretariat, so dass wir Sie jederzeit gut erreichen können.
· Tipp: Bitte beschriften Sie alle schulischen Dinge sowie Jacken, etc. mit dem Namen Ihres Kindes und schauen Sie bei Verlusten regelmäßig in unsere Fundkisten in Alt- und Neubau. Danke!
An dieser Stelle möchte ich wieder an unsere Internetseite erinnern: www.burgbergschule.net –hier finden Sie viele Informationen und Fotos.
Ich wünsche uns allen ein glückliches und gesundes Schuljahr!
Mit herzlichen Grüßen

Sandra Wieland, Schulleitung			
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im 1. Schulhalbjahr 2020/2021:

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass aufgrund der Vorgaben derzeit keine größeren Veranstaltungen, wie z.B. der eigentlich anstehende Weihnachtsbasar, geplant werden können! Wir informieren Sie, sobald Angebote realistisch und sicher gemacht werden können.

	Termin:
	Anlass:

	17.09.-18.09.20
	Der Schulzahnarzt kommt! 
Entfällt zunächst leider pandemiebedingt

	05.10.-16.10.20*
	Herbstferien

	21.12.20 – 08.01.21*
	Weihnachtsferien

	29.01.21
	Halbjahreszeugnisse für Klasse 3 und 4

	15.02.-19.02.21
	Sensensteinfahrt der Viertklässler

	
	

	
	


*= Unterrichtsende vor Ferien: immer 11 Uhr (Betreuung ASB an diesen Tagen: 11-14 Uhr)

Bewegliche Ferientage in diesem Schuljahr:
Montag, 01.02.21 (nach Zeugnisausgabe am 29.01.21)
Freitag, 14.05.21 (Tag nach Christi Himmelfahrt)
Freitag, 04.06.21 (Tag nach Fronleichnam)
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